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Riksårsmötesprotokoll för Mattecentrum 2026 

Datum: 28 mars 2026 
Plats: Digital (Zoom) 
          

§ 1 Stämmans öppnande 

Mattecentrums styrelseordförande Carina Tovi förklarar att mötet öppnat klockan 13:00 den 
28 mars 2026. Lämnar över till Johan Groth för att leda mötet.    
  

§ 2 Fråga om mötet har blivit utlyst så som det beskrivs i stadgan 

Kallelsen gick ut den 13 februari 2026.  

Årsmötet beslutade att mötet var i behörig ordning kallat.     

§ 3 Fastställande av röstlängd 

Följande personer är närvarande och anmälda som ombud med rösträtt:  

1. Mattecentrum Dalarna Gävleborg – Ina Svensson  

2. Mattecentrum Linköping – Svante Gunnarsson 

3. Mattecentrum Lund/Helsingborg – David Rapp  

4. Mattecentrum Väst – David Delgado  

5. Mattecentrum Stockholm – Marie Salamon  

6. Mattecentrum Malmö – Amina Gojak 

7. Mattecentrum Växjö – Göran Bäcklund 

8. Mattecentrum Norr– Philip Staberg 

9. Mattecentrum norrköping - Ingemar Sjöström 

10. Mattecentrum Västerås – Alborz Azadrad  

11. Mattecentrum Uppsala – Anton Jansson 

Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden till elva (11) ombud.  
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§ 4 Fastställande av dagordning 

Johan Groth redogjorde för den föreslagna dagordningen.  

Årsmötet beslutade att anta den dagordningen enligt utskickat förslag
      

§ 5 Val av ordförande och sekreterare för stämman 

Mattecentrums styrelseordförande Carina Tovi föreslog att välja Johan Groth till 
årsmötesordförande och Sabil Khan till årsmötessekreterare. 

Årsmötet beslutade att välja Johan Groth till årsmötesordförande.  

Årsmötet beslutade att bifalla förslaget och välja Sabil Khan till 
årsmötessekreterare    

§ 6 Val av protokolljusterare tillika rösträknare    

Justerare läser igenom och godkänner protokollet tillsammans med mötesordförande 
och mötessekreteraren. Vid behov hjälper de även mötesordförande att räkna röster.  
 
Förslag till justerare och tillika rösträknare: David Rapp och Marie Salamon  
 

Årsmötet beslutade att välja David Rapp och Marie Salamon till justerare 
tillika rösträknare.    

           

§7 Presentation av verksamhetsberättelse och årsredovisning för det gångna 
verksamhetsåret respektive bokföringsåret 

Mattecentrums styrelseordförande Carina Tovi och tf. generalsekreterare Johannes 
Mosskin redogjorde för en summering av verksamhetsberättelsen och den 
ekonomiska redogörelsen.  

Årsmötet beslutade att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. 

Årsmötet beslutade att lägga den ekonomiska redogörelsen till handlingarna. 
     

§8 Presentation av revisionsberättelse 

Mötesordförande Johan Groth redogjorde revisionsberättelsen och revisorns 
uttalande.  

Årsmötet beslutade att godkänna och lägga revisionsberättelsen till 
handlingarna 
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 §9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen av Mattecentrum 

Årsmötet beslutade att bifalla revisorns förslag att bevilja ansvarsfrihet 
för styrelsen 

 §10 Behandling av propositioner och motioner 

 Inga motioner eller propositioner har inkommit 

 §11 Fastställande av medlemsavgift 

Styrelsen föreslår att medlemsavgiften ska vara noll (0) kronor för alla åldrar. 

Årsmötet beslutade att fastställa medlemsavgiften till noll (0) kronor. 

§12 Beslut om arvode för Mattecentrums styrelse 

Valberedningens förslag är att inget arvode ska ges. 

Årsmötet valde att bifalla förslaget 

§13 Val av ordförande för en mandatperiod om två år 

Valberedning Zeshen Bao redogjorde för valberedningens förslag för kandidater till 
ordförandeposten. 

Valberedningen föreslår Carina Tovi till ordförande på en mandatperiod för två år 

Årsmötet valde att välja Carina Tovi till ordförande  

 §14 Val av ledamöter i styrelsen för Mattecentrum för minst ett år och max två 

Robin Christensen sitter kvar på en mandatperiod på två (2) år sen årsmötet 2025, 
det vill säga fram till årsmötet 2027. 

Valberedningen Zeshen Bao och Marie Salamon redogjorde för Valberedningens 
process och  förslag för kandidater till styrelsen. Valberedningens har reviderat sitt 
förslaget från åtta (8) kandidater till sju (7) kandidater  

Valberedningen föreslår följande personer som ledamöten: 

● Andreas Hatzigeorgiou (Omval för ett (1) år 
● Micaela Klingspor (Omval för ett (1) år 
● Ola Strömberg (Omval för två (2) år 
● Amer Mohammed (Nyval för ett (1) år 
● Johan Grevelius (Nyval för ett (1) år 

Årsmötet beslutade att bifalla valberedningens förslag. 
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§15 Val av revisor för en mandatperiod om ett år 

Valberedningen föreslår att välja Carola Fredriksson från Prosper Revision AB till 
revisor.  

Årsmötet beslutade att välja Carola Fredriksson från Prosper Revision 
AB till revisor  

§16 Val av valberedning för en mandatperiod om ett år 

Föreningen väljer årligen en valberedning med en mandatperiod om ett (1) år. 

Valberedningen föreslår att välja Zeshen Bao & Anna Schauman till valberedningen 

Årsmötet beslutade att bifalla valberedningens förslag  

 §17 Övriga frågor 

Valberedningen gör ett medskick att den nästkommande valberedningen med 
styrelsen bör se över och fastställa en arbetsordning för arbetet. 

Ytterligare medskick gjordes till styrelsen att under året kommunicera stora 
verksamhetshändelser mer. Det framhölls också att barn och unga lär sig mycket 
online från videos på YouTube och det är något som borde beaktas av 
Mattecentrum. Det lyftes också att i AI- utvecklingen så bör man ta vara på 
kompetensen som finns bland volontärerna. 

 

 
 §18 Stämmans avslutande  

Carina Tovi tackar Johan Groth för ett väl lett riksårsmöte. Samt alla ledarmöten för 
deras insats och tid. Carina Tovi förklarade mötet avslutat klockan 14:20 den 28 
mars 2026. 
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